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Aprovada em 
 ___ /___ / 2025 
 
_______________
_ 

 Ata da 4ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia,  

em12 de fevereiro de 2025.       
                            Deputado Samuel Júnior (Primeiro-Secretário). À hora regimental, 

14h36, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): 

Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, 

Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Marcone 

Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, 

Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, 

Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel 

Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo 

Fontes (59). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Oradores inscritos – O Deputado Marcone Amaral informou que participou, nesta 

data, da inauguração de 10 novos leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) no Hospital Ana Nery. 

Relembrou que foi Diretor-Presidente do Hospital de Base de Itabuna, agradecendo ao Governo do 

Estado pela realização das obras de ampliação de atendimento da instituição, bem como em outras 

unidades hospitalares do Estado. Por fim, elogiou o trabalho da Secretária de Saúde, Roberta 

Santana. O Sr. Presidente, Deputado Samuel Júnior, passou a condução dos trabalhos à Deputada 

Fátima Nunes e, da Tribuna, comentou o Encontro Nacional de Prefeitos e Prefeitas eleitos para o 

mandato 2025-2028, em Brasília, promovido pelo Governo Federal e condenou a fala do Presidente 

Lula ao criticar os gestores municipais que não utilizam os mesmos serviços públicos de educação 

e saúde que são oferecidos à população. O Deputado Hilton Coelho tratou da irregularidade da 

reeleição do Deputado Adolfo Menezes para o terceiro mandato na Presidência da Alba, 

assegurando que a população tem acompanhado os acontecimentos, e defendeu a realização de 

nova eleição. Relembrou que, em 2017, para impedir a recondução do ex-Deputado Marcelo Nilo à 

Presidência da Casa após cinco mandatos sucessivos, o PSOL entrou com uma ADIN e o Deputado 

Adolfo Menezes apresentou uma PEC. Cobrou dos parlamentares a discussão e apreciação de 

temas importantes para a população baiana e do Governo do Estado o envio do projeto para o 

reajuste salarial dos servidores públicos. O Deputado Manuel Rocha agradeceu aos pares que o 

reconduziram à Presidência da Comissão de Agricultura e Política Rural, assegurou que trabalhará 
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para fomentar a área e destacou as ações realizadas no biênio anterior. Celebrou a realização da 

Agro Rosário 2025 em Correntina no período de 20 a 22 de fevereiro, informando que as Comissões 

de Agricultura e Política Rural e de Infraestrutura, Desenvolvimento Econômico e Turismo 

participarão do evento. A Sra. Presidente, Deputada Fátima Nunes, passou a condução dos 

trabalhos ao Deputado Marcone Amaral e, da Tribuna, agradeceu aos Deputados e Deputadas do 

PT pela recondução dela à Liderança do Partido, bem como pela indicação para compor as 

Comissões de Agricultura e Política Rural, de Meio Ambiente, Seca e Recursos Hídricos e dos 

Direitos da Mulher, e assegurou o compromisso de melhorar a vida da população. Saudou a aula 

inaugural realizada pelo Governador Jerônimo Rodrigues na abertura oficial do ano letivo de 2025 

da Educação de Jovens e Adultos (EJA) da Rede Estadual de ensino, realizada na última quarta-

feira no Colégio Rômulo Almeida, no Bairro do Imbuí, em Salvador. Elogiou os investimentos 

realizados pelo Governo do Estado nas instalações físicas das escolas da rede estadual e enalteceu 

as políticas de educação estadual e federal na gestão do PT. O Deputado Zé Raimundo Fontes 

agradeceu aos pares pela indicação para presidir a Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização 

e Controle, desejando que as Comissões empreendam discussões e ações importantes para o 

Estado. Saudou os 45 anos de fundação do PT, enaltecendo o Partido pela atuação, lutas e projetos 

de desenvolvimento para o País e finalizou relembrando eventos históricos do Brasil. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h12, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cláudia Oliveira, Matheus Ferreira, Robinho e Zó 

(04). 
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